
 
 

GKN verlängert Dienstleistungsvertrag mit STUTE 

 

Lohmar/Bremen, März 2009 

Die GKN Walterscheid GmbH,  ein weltweit führender Anbieter für landtechnische 

Antriebs- und Anbausysteme, hat die Fortführung der erfolgreichen Zusammenarbeit 

mit der Stute Verkehrs-GmbH als Logistikpartner beschlossen. Die Verlängerung des 

Dienstleistungsvertrages für die Bewirtschaftung eines zentralen Ersatzteillagers für 

Landmaschinen am Standort Lohmar um mehrere Jahre ist richtungweisender Schritt 

für die Fortsetzung der bisherigen erfolgreichen Zusammenarbeit. 

 

„Neben einem Qualitätsprodukt ist ein guter Service mit professioneller Logistik in der 

heutigen Zeit immer häufiger der Erfolgsfaktor im Ersatzteilgeschäft. Mit STUTE haben wir 

hier einen Logistikspezialisten mit im Hause integriert, der genau diese Eigenschaften 

mitbringt. Das gesamte Team vor Ort ist hoch motiviert und engagiert, was sich in einer sehr 

guten Zusammenarbeit mit guten Ergebnissen widerspiegelt. Wir freuen uns, dass wir den 

Vertrag verlängern konnten und die gute Zusammenarbeit so weiter fortführen können“ 

erläutert Günther Hickler, Branch Manager GKN Walterscheid GmbH Service & 

Distribution. 

 

STUTE ist seit August 2003 für GKN Walterscheid tätig. Damals wurde innerhalb eines 

Realisierungszeitraums von lediglich drei Monaten die komplette Ersatzteillogistik auf dem 

Werksgelände übernommen. Das Ergebnis waren eine erhöhte Lieferperformance, eine 

genauere Bestandsführung- und Bestandskontrolle sowie die Reduzierung von 

Kundenreklamationen. GKN produziert in Lohmar Gelenkwellen, Kupplungen, Getriebe- und 

Traktor-Anbausysteme. Von hier aus werden Händler und Kunden in der ganzen Welt, sowie 

GKN-eigene Ersatzteillager in Belgien, Spanien und Skandinavien beliefert. 

 



Zum Leistungsumfang von STUTE gehören die Wareneingangsabwicklung und 

Vorverpackung für den innerbetrieblichen Transport, die Lagerung inkl. Bestandsführung von 

12.000 Artikeln sowie die Kommissionierung, Verpackung und Verladung der Waren für die 

weltweiten Empfänger. Jährlich werden ca. 70.000 Auftragspositionen und ca. 20.000 

Packstücke im Warenausgang durch Betriebsleiter Thomas Langner und seine Mannschaft im 

Einschichtbetrieb abgewickelt. Saisonale Spitzen im 

Sommer werden zusätzlich mit flexibler Leiharbeit abgedeckt. 

 

„Die Vertragsverlängerung ist die höchste Anerkennung für die erfolgreiche Zusammenarbeit 

der vergangenen fünf Jahre“ so Andreas Sommer, Regionalleiter der Stute Verkehrs-GmbH. 

„Wir freuen uns sehr darüber, dass unser Kunde unsere konstant gute Mannschaftsleistung mit 

einem neuen Vertrag belohnt hat. Dies haben wir nicht zuletzt der partnerschaftlichen 

Beziehung zu GKN Walterscheid sowie unserer engagierten Betriebsleitung vor Ort zu 

verdanken.“ In der langjährigen Zusammenarbeit sei STUTE durch die ständige Überprüfung 

der Prozesse und das Streben nach bester Lieferqualität zu einem integralen Bestandteil von 

GKN Walterscheid geworden, der die Bedürfnisse des Kunden erkenne und entsprechend 

handle, betont Sommer. 

 

Ungeachtet des momentan schwierigen konjunkturellen Umfelds kann STUTE mit der 

Vertragsverlängerung ein bedeutendes Referenzprojekt für das Unternehmens-Know-how in 

der Inhouse- und Ersatzteillogistik erhalten und somit den Standort Lohmar stärken, an dem 

der Logistikspezialist seit 2004 in unmittelbarer räumlicher Nähe auch für den Kunden 

EMITEC tätig ist. 

 


